
Forma Jurídica : Asociación civil
Fundada el 8 de febrero de 1963.
Personería Jurídica Nº 4709/66
Inscripta en el Ministerio de Salud y Acción Social con el Nº 5816.
Inscripta en la Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires, bajo el Nº 330.
Exenta de impuestos por la Dirección General Impositiva.                               Página Web (www.bibliotecasrurales.org.ar)
FINES:
                                                                                                                   Elevar el nivel cultural y técnico de la población rural, buscando su superación espiritual, social y económica
ESTRUCTURA
Asambleas Ordinarias, Extraordinarias y de Base. Comisión 
Directiva Central;  Comisiones locales. Equipos de trabajo.
REALIZACIONES
  2.000 bibliotecas populares fundadas, que funcionan como filiales enviándose los libros en comodato, creadas especialmente en zonas rurales de escasa población y en zonas urbanas marginales. Más 5.000 bibliotecas virtuales establecidas en todo el país.
  10 bibliotecas escolares.

  1 biblioteca móvil.

  Aproximadamente 3.000 voluntarios en todo el país.

  Sede propia en la calle Godoy Cruz 2087, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

  Creación de entidades similares en 7 países de América Latina.

  Organización de Bibliotecas Latinoamericanas.

  Convenios con los gobiernos de 14 provincias.

  Convenios con organismos nacionales.

  Creación de la Editorial del Cardo.

  Biblioteca Virtual Universal (www.biblioteca.org.ar ), perteneciente y administrada por Bibliotecas Rurales Argentinas, presenta un fondo bibliográfico de más de 38.000 obras digitalizadas a total disposición gratuita de los miles de lectores que la consultan, de toda el área hispano parlante del mundo.
FINANCIACION
Sus gastos son cubiertos con cuotas de socios activos y protectores, donaciones de particulares y ocasionales beneficios.                                                                                      Un grupo de voluntarios trabaja en forma honoraria, entre los cuales se encuentran varias bibliotecarias graduadas, del mismo modo que los responsables de las bibliotecas y comisiones locales de apoyo. Estas, que están ubicadas en diferentes sedes no erogan gastos administrativos y los envíos son a cargo de los interesados. La publicidad es gratuita y en general los gastos son reducidos.
CONVENIOS  
  Con los Gobiernos de las Provincias Argentinas: Buenos Aires, Catamarca, Chubut, Entre Ríos, Formosa, Jujuy, La Rioja, Misiones, Río Negro, San Juan, Santa Fe, Santiago del Estero, Tierra del Fuego y Tucumán.
  Biblioteca del Congreso de la Nación

  Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria.

  Consejo Nacional de Educación Técnica

  Dirección Nacional de Enseñanza Agropecuaria.

  Ministerio de Educación de la Nación.

  Naciones indígenas Chané, Wichi y Chiriguanos.

  Federación de Bibliotecas Populares del Neuquén.

  Federación de Asociaciones de Amigos de Museos.

  Asociación de Scouts de Argentina.

  Secretaría de Agricultura de la Nación Argentina

   Fundación ArgenINTA
ENTIDADES VINCULADAS POR SU CREACION
 
  Acción Cívica ( www.accioncivica.org.ar)                                                                                                Biblioteca Virtual Universal (www.biblioteca.org.ar)                                                               Cultura Argentina (www.culturaargentina.org.ar)                                                               .  La Voz del Común (www.lavozdelcomun.org.ar)                                                           Iguales asociaciones de Bibliotecas Rurales en Uruguay, Brasil, Ecuador, Costa Rica, Honduras, El Salvador, Guatemala y México (todas estas asociaciones han sido creadas por Bibliotecas Rurales Argentinas)                                                                      Bibliotecas Latinoamericanas
RECONOCIMIENTOS OFICIALES
  Considerada de interés nacional y cultural en tres oportunidades por el Senado del Congreso de la Nación Argentina y su Biblioteca Virtual Universal, de Interés Cultural por la Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
  Declarada de interés provincial por los gobiernos de las Provincias de Buenos Aires y Catamarca, y por la Legislatura de la Provincia de Río Negro.

  Apoyada por el Consejo Federal de Radiodifusión, desde 1980.

  Organismos públicos nacionales y de todas las provincias argentinas, han solicitado y solicitan la asistencia de Bibliotecas Rurales Argentinas para crear nuevas bibliotecas populares, funcionando ellas en municipalidades, colegios, escuelas, cooperativas, así como en sitios vinculados con el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA).
